NRDUSTRIA

PROTETORES
&
ENGATES

MANUAL DE INSTALACAO
DE ENGATE

INMETRO N°009308

ATOS PROTETORES
IND. E COM. EIRELI - EPP
CNPJ : 25. 098.927/0001-37
IE:379.266.487.110

 ——— ..

yf—— : N B %,
Estrada de Sao Bento, N2 835
Bairro: Jardim Altos de Itaqua.
Itaquaquecetuba - SP
CEP: 08598-385

.’: =“ click aqui e visite nosso s%
SEE¥ \www.atos.ind.br k

SERVICO ATENDIMENTO AO
CONSUMIDOR

E-mail: sac@atos.ind.br

Click no botao do whatsapp
e fale com SAC.

@ 11 91200-3131

O

ATOS
MAMUTAE

INDUSTRIA

9
&
ENGATES

PROTETORES

Atos Protetores e Engates, ha mais
de 10 anos fabricando Protetores
de Carter e Engates de Reboque,

da mais Alta Qualidade e Seguranca
para nossos Consumidores finais.

o
SIGA-NOS NAS REDES SOCIAIS

\'/

d ATOSPROTETORESEENGATES..
IS

click aqui e nos siga
também no youtube

A,

i



https://api.whatsapp.com/send/?phone=5511912003131&text&type=phone_number&app_absent=0
https://atos.ind.br/
https://www.instagram.com/atosprotetoreseengates/
https://www.youtube.com/@atosprotetoreseengates2023
https://www.youtube.com/@atosprotetoreseengates2023
https://atos.ind.br/
https://atos.ind.br/

CERTIFICADO DE GARANTIA

Garantimos aos Consumidores a Segurancga
dos nossos produtos contra possiveis
defeitos de fabricacao, por um periodo de
um (1) ano a partir da data de instalacao,
desde que os defeitos sejam identificados
em condicdes normais de utilizagao.
Nota: E fundamental garantir o uso
adequado do produto e das instalacgoes,
conforme as especificagcdes técnicas e a
capacidade de tracao estipuladas neste
manual para cada tipo de veiculo.

Para requerer garantia, por favor
preencha os dados abaixo:

Data:
Nota Fiscal n?

Revendedor:
Comprador:
Endereco:

Cidade: Estado:

Tel.: ()

INRUSTRIA

o
PROTETORES
&

ENGATES

Condicdes de exclusao da

garantia do produto. @

Defeitos ou danos resultantes de
acidentes, quedas, impactos ou tentativas
de montagem, modificagcdes e reparos
realizados por individuos nao autorizados.
Instalacao inadequada.

Indicios de violagcao ou adulteracgao.
Utilizacdo do produto em transportes
inapropriados ou excedendo a Capacidade
Maxima de Tracao estipulada neste
manual.

Danos ocasionados por liquidos,
temperaturas extremas, oxidagao, fungos
devido a maresia e umidade.

Modificacdes na pintura do produto,
incluindo repintura, exposicao ao fogo,
agua, sal, agentes de limpeza, poeira,
alcool, outros produtos quimicos e
abrasivos, além de condi¢cées ambientais
que excedam as especificacdes do
produto.

Utilizacao de acessérios que se ancoram na
esfera de engate sem mecanismos para
prevenir tor¢cdes ou excesso de peso sobre
amesma.

JAMAIS rebocar cargas acima da
capacidade maxima de tragao do produto.

.

' Informacdes importantes.
®

Obrigatério: O uso da corrente de
seguranca, Ela é essencial para evitar
que o reboque se desprenda
acidentalmente do veiculo, garantindo
estabilidade durante o transito

e manobras.

Transbike / Suporte de bike

O uso de cintas de amarracao em ambas as
laterais é fundamental ao utilizar um
transbike ou suporte para bicicletas com
encaixe no engate, visando uma
distribuicao equilibrada do peso sobre a

cabecado engate. ..

Este modelo de engate
é aplicavel em:

Carretinhas Transbike

@ Trailers

Nota: Certifique-se de nao exceder a
capacidade de carga indicada neste manual.




-

REM-AT-9700 -CITROEN C4
CACTUS- (FELL / LIVE )-(1.6-
AUT.)-(2019/2023)

Carga maxima de Tracao
400 KG - (CMT) VEIiCULO

Carga maxima de Tracao
750 KG - (CMT) ENGATE
Peso maximo sobre a esfera

\ 50 kg

\

/

KIT DE INSTALACAO

e 01-Pc¢ - Parafuso sextavado
(M6 X 30 X1,25) - Ago -5.8
C/ Travade Ferro (60 X 11 X 1,20)mm
SAE 1020 C/ GUIA

e 03-Pg¢s — Porca Sextavada
(M6 X 1,25) - C/ Trava Nylon

e 03-Pg¢s — Arruela Lisa
(M10 X 3,0MM) - Zincada

e 03-Pg¢s — Arruela Lisa
(M6 X 2,0MM) - Zincada

e 03-P¢ - Parafuso Sextavado
(M10 X40 X1,5) - Aco-8.8

e 01-P¢-Travade Ferro
(100 X 45 X 5)mm - SAE 1020

e 01-P¢s - Porca Sextavada
(M10 X 1,50) - C/ Trava Nylon
03-P¢s - Arruela Pressao M10

MANUAL DE INSTALACAO

PARA INSTALAR NAO E NECESSARIO
FAZER FUROS NA LONGARINA.

INRUSTRIA

PROTETORES
&

ATENCAO:

SE O SEU VEICULO TIVER MAIS DE 5 ANOS,
INDICAMOS QUE SEJA EFETUADA A TROCA
DO BATENTE DE BORRACHA DO
ESCAPAMENTO. PARA EVITAR VIBRACOES E
CONTATOS COM O ENGATE.

UMA INSTALACAO CUIDADOSA E SEGURA
EVITA ACIDENTES.

INSTALAGAO:

12-SOLTAR AS PORCAS M6 DO ESCAPAMENTO
PARA FAZER A FIXACAO DO ENGATE.

29 - LEVE A PECA ATE A LONGARINA DO
VEICULO UTILIZANDO OS FUROS ORIGINAIS
“COM ROSCA” COM OS PARAFUSOS (M10) QUE
VEM NO KIT.
32-VOLTE O ESCAPAMENTO E TROQUE AS
PORCAS PELAS TRAVANTES QUE VEM NO KIT.

42 - “LADO MOTORISTA” = UTILIZE UMA TRAVA
COM PARAFUSO M6 SOLDADO PARA FAZER A
FIXACAO DO ENGATE NA LATERAL DA
LONGARINA.

52 - LEVE A PECA AO LOCAL A SER INSTALADO,
APOS ALINHAR O ENGATE EFETUAR TORQUE
FINAL FORGCA - 5kgf/m2 EM TODOS OS PONTOS
DE FIXACAO E VOLTAR ESCAPAMENTO PARA O
LOCAL.

Esquema de ligacao de acordo com
anorma NBR 3732 de 2006.

(1-L) PISCA ESQUERDO

(2-54 1 7-58 L)

DESLIGADOS (6-54) FREIO

(5-58R)
LANTERNA

(3-31)

TERRA (-) (4-R)

PISCA DIREITO

ATENGAO N° DO PINO p—

CcODIGO ELETRICO —~

VISAO GERAL

Capa de Acabamento [A)

\ Esfera (B)

Paratuso Fenda (G)
r—

Esquema de ligacao de acordo com a norma NBR 3732 de 2006.




